



2017. szeptember 1. • V. évfolyam 32. szám

Ingyenes városi  
közéleti hetilap

# zalaegerszegi 7 nap



## Országos Vadpörkölt- és Borfesztivál – Zalai teríték

Pénteken rajtol a vadászati és gasztronómiai különlegességeket feltáró programsorozat **6–7. oldal**

# Becsöngettek – Ismét megnyitják kapuikat az oktatási intézmények



Hivatalosan szeptember elsején indul a 2017–2018-as tanév, azonban van, ahol már csütörtökön évnnyitóra várták a diákokat: a zalaegerszegi Petőfi iskolában reggel 8 órakor ünneplőben toprogtak a gyerekek a bejáratnál. Az idei tanév első fele január 26-ig tart, míg az évvzáróra június 15-ig kell várniuk a lurkóknak. Addig pedig kielégíthetik tudásszomjukat az oktatási intézmények falai között, gyakori szünetekkel tűzdelve.

FOTÓ: SERES PÉTER

## KÖZÉLET

### Konyhakertek szemléje



Zalaegerszeg idén is megméretteti magát a nivós versenyen **3. OLDAL**

## ÖTÓRAI TEA

### Beszélgetés Németh Abigél lélekgyógyással



Hivatásának minden sikerre elégedettséggel tölti el **9. OLDAL**

## Megújult a Szociális Klub

Befejeződtek a felújítási munkálatok a zalaegerszegi Szociális Klubban. A bruttó 12 millió forintos beruházás eredményét hétfőn mutatták be a sajtó képviselőinek az érintettek. A 20. század eleje óta álló épületen nem most hajtanak végre először felújítást, hiszen három évvel ezelőtt már túlesett egy energetikai korszerűsítésen. *(Részletek a 2. oldalon.)*

## Hároméves névhasználói megállapodás

Sajtótájékoztatót jelentette be kedden a Városháza a Zalakerámia–ZTE KK, hogy 3 évre szóló névhasználói megállapodást kötnek a Zalakerámia Zrt.-vel. Az eseményen *Balaciz Zoltán* polgármester hangsúlyozta, a névadó cég régi, megbízható partnere a zalaegerszegi kosárlabdasporthoz. *(Bővebben az 5. oldalon.)*

## Több mint százan vettek részt a szűrésen

Zalaegerszegre érkezett Magyarország legnagyobb humanitárius egészségvédelmi szűrőprogramjának részeként a modern vizsgálati eszközökkel felszerelt országjáró szűrőkamion. Már a 9 órás kezdés előtt hosszú sor állt kedden a Dísz téren, délután négy óráig 118 jelentkezőn végezték el a prevenció vizsgálatokat. *(Írásunk a 6. oldalon.)*

## Evita, Szent Péter esernyője, Képzelt riport...

Évadnyitó társulati ülésre várták a Hevesi Sándor Színház munkatársait, támogatóit, a város képviselőit és sajtó munkatársait hétfőn a teátrumban. A 2017/2018-as évadról *Besenczi Árpád* igazgató számolt be a meglepeteknek. Az egyik legnagyobb feladatnak ígérkezik a színház életében az *Evita* című musical. *(Bővebben a 12. oldalon.)*

**Hana Gold**  
ÉKSZERÜZLET

**Numizmatika**  
(régipénzek, érmék vásárlása)

**Szaktanácsadás**  
**Aranyfelvásárlás**

Zalaegerszeg, Kossuth t. út 4. G.  
(a nyitva tartásért)

06 30 264 2468

**A TIT EGYESÜLET AZ ALÁBBI KÉPZÉSEKET INDÍTTA:**

**Építő és anyagmozgató gép kezelője** E-000803/2014/A001

**Kisteljesítményű kazán fűtő** E-000803/2014/A007

**Gépkezelő hatósági vizsga**

**Tűzvédelmi szakvizsga**

**Munkavédelmi képviselő továbbképzése**

TIT Egyesület 8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.  
Telefon: 30-477-6070 / 92-510-159

Nyilvántartásba vételi szám: E-000803/2014

**Joys**  
BOUTIQUE

**Signora**

**Envy**  
FASHION

a városban a legnagyobb árukínálattal!

Zog. Kossuth u. 4. G.  
(a nyitva tartásért)

f Joys Boutique f Signora

Saját tartású egy éves vörös tojtyúk vágásra, továbbtartásra eladók Gósfán (Egervár) Gorzáéknál  
(Szeptember 2-tól a kézzel erejéig.)

**400 Ft/db**  
Tel: 06-30/997-1685

**IS** NEMZETI DOHÁNYBOLT

**Nyitva: Vasárnap és ünnepeken**

- Forró kávéitalok
- Kiegészítő termékek
- Minőségi szeszes italok
- Hírlapok, újságok

**NYITVA TARTÁS:**  
Hétfő: 6:00-20:00  
Kedd: 6:00-20:00  
Szerda: 6:00-20:00  
Csütörtök: 6:00-20:00  
Péntek: 6:00-20:00  
Szombat: 6:00-20:00  
Vasárnap: 6:00-20:00

ZALAEGERSZEG, SZÉCHENYI TÉR 4.  
(volt OMNIA kávézó, Ady majd mellélt)



Zavartalanul indul az iskolakezdés

## Bővül az intézményvezetők jogköre és emelkednek a fizetések

Csaknem 13 millió tankönyv érkezik meg az iskolakezdésre az ország tanintézményeibe, ezek több mint 90 százaléka már az elmúlt héten helyére került – erről dr. Palkovics László, az Emberi Erőforrások Minisztériumának oktatásért felelős államtitkára számolt be Zalaegerszegen.



A Kölcsey gimnáziumban jobbról dr. Palkovics László államtitkár, Vigh László országgyűlési képviselő, Szűcs Gergely intézményvezető és Kajári Attila tankerületi igazgató

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Palkovics László a Kölcsey Ferenc Gimnáziumba látogatott el, ahol elmondta, a tankönyvek kiszállításaakor sehol nem történt fennakadás, minden a tervek, rendelkezések szerint zajlott. Kitért arra is, az intézményvezetők már augusztus 21-től leadhatták pótrendeléseiket, így az első becsengetéskor sehol sem kell könyvhiánnyal küzdeniük a tanároknak. Dr. Palkovics László arról is beszámolt, idén a gyerekek nagy része, mint-

egy 1,1 millió tanuló veheti át ingyenesen tankönyveit.

Az államtitkár beszédében kitért arra is, hogy az elmúlt 25 év legnagyobb összegű infrastrukturális beruházásai zajlanak a magyar oktatási rendszerben. Ismertette, az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (EFOP) keretéből 270 milliárd forintot fordítanak az állami, magán- és egyházi fenntartású intézmények fejlesztésére. Az állami iskolák számára meg-

hirdetett, 60 plusz 30 milliárd forintos keretösszegű fejlesztési pályázatok a kö-

### Béremelés szeptembertől

zelmúltban lezárultak, az eredményeket a következő időszakban hirdetik ki.

A tanárok béremelésével kapcsolatban az államtitkár

hangsúlyozta, szeptembertől átlagosan 3,4 százalékkal növekszik a pedagógusok fizetése. Továbbá bővül az iskolaigazgatók jogköre, melynek értelmében a jövőben az intézményvezetők a teljesítmények alapján differenciált béremelést tudnak végrehajtani. A sajtótájékoztatón Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos a megyében és a megyeszékhelyen folyó kiemelkedő pedagógusi munkát dicsérte.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

## Országos Vadpörkölt- és Hagyományok

Pénteken ismét benépesül Zalaegerszegen a belváros: háromnapos útjára indul az Országos Vadpörkölt- és Borfesztivál – Zalai teríték. A szervezők kedden adtak részletes tájékoztatást a kavalkád régi-új programjairól.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Az ismertetőn Balaicz Zoltán polgármester emlé-



A szombati, jótékonyági vadfőzésen rekonstruáltak ételket, a gárda fele pedig zsűri előtt is

Több mint százan vettek részt a szűrésen

## Másodszor is Zalaegerszegen járt az országjáró egészségügyi kamion

Már a 9 óras kezdés előtt hosszú sor állt kedden a Dísz téren leparkolt egészségügyi kamion előtt. Délután négy óráig 118 jelentkezőn végezték el a prevenció vizsgálatokat.

### Ingyenes vizsgálatok mindenkinek

Miként két évvel ezelőtt, ezúttal is Kovács György optometrista kezdeményezésének és támogatásának, valamint a zalaegerszegi önkormányzat pozitív hozzáállásának köszönhetően érkezett a megyeszékhelyre a Magyarország legnagyobb humanitárius egészségvédelmi szűrőprogram-

jának részeként a modern vizsgálati eszközökkel felszerelt országjáró szűrőkamion.

Az egészségügyi szakembereket és az érdeklődőket Tolvaj Márta alpolgármester köszöntötte. A szűrővizsgálatok jelentőségét kiemelve elmondta, hogy a város önkormányzata is az egészségközpontúság jegyében hozza döntéseit, az idén fejeződik be például a háziorvosi és védőnői rendelő felújítása, és örömhír, hogy a Szent Rafael Kórház felújítása is be fog fejeződni.

A szervezőknek is örömmükre szolgált, hogy Zalaegerszeg az idén is felkerült az országos útvonalra – fogalmazott Dankovics Gergely, a projekt programigazgatója. Elmondta, hogy az Első Magyar Optikus Zrt., a Center Optika Látáscentrum

és a zalaegerszegi önkormányzat jóvoltából egy időben és egy helyen 37-féle ingyenes vizsgálatban lehetett része a lakosságnak. A vizsgálatokhoz látványos anatómiai bemutató, 3D-s anató-

miai mozi és életmód-tanácsadás is kapcsolódott.

Az egészségügyi személyzetet a megyei kórház szakdolgozói biztosították.

A vizsgálat mindenki számára teljesen ingyenes volt,

taj-kártya, azaz érvényes egészségügyi biztosítás nélkül is igénybe lehetett venni. A szűrésen részt vevők egészségkönyvet és információs prevenció csomagot is kaptak. ■ FINCZA ZSUZSA



Népszerű a zalaegerszegiek körében az egy helyen, egy időben elvégzett egészségügyi szűrés. Kedden 118 jelentkezőt vizsgáltak meg az egészségügyi kamionban

FOTÓ: A SZERZŐ



s Borfesztyál – Zalai teríték

# Is és új programok színesítik a háromnapos rendezvényt

keztetett, a fesztivál elődjeként az első belvárosi szüretet 2008-ban szervezték meg Zalaegerszegen, majd szürettek volna egy olyan rendezvényt megálmodni, melynek fő tematikája csak a városra, annak környékére jellemző. S mivel a megye egyharmadát erők borítják, 314 ezer hektáron, 52 vadászterületen folytatnak vadászati tevékenységet, nem volt kérdés, hogy ez megadhatja azt a lehetőséget, amellyel Zalaegerszeg a vadgasztronómia fővárosa lehet.

Az ötlet bevált, s immár harmadik éve töretlen sikerrel

rendezik meg a belvárosban az Országos Vadpörkölt- és Borfesztyál – Zalai terítéket.

A hagyományos programok – a vadászati konferencia, a vadászkutya-felvonulás, a jótékony vadfőzőverseny – egyre több érdeklődőt vonzanak, híruk immár nemcsak a megyehatárt, de az országhatárt is túllépte.

Balaicz Zoltán elmondta még, 2021-ben, a Vadászati Világkiállításon Zalaegerszeg is jelen lesz, s a vadfesztivállal képviselteti magát.

Miklós Beatrix, a Hungarikum Programiroda igazgatója, a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség elnöke a sajtótájékoztatón hangsúlyozta, egyre többen keresik a minőségi és egészségügyi szempontból is megbízható vadételeket és vadhúsokat, ennek felmutatásában pedig a zalai megyeszékhely az élen jár.

A szombati, jótékony vadfőző verseny rekordszámú, csaknem 80 csapat készített vadételeket, a gárda fele pedig zsűri előtt is megméretteti magát. A főzőverseny kedvezményezettje idén az Akarattal és Hittel Alapítvány a Zala Megyei Kórház Onkológiai Osztályáért.

Ennek kapcsán Tompa Gábor, a szervező Kvártély-



Balaicz Zoltán polgármester és Tompa Gábor, a Kvártélyház Kft. igazgatója a programismertetőn – hagyományos és új elemek is megjelennek a fesztiválon

FOTÓ: SERES PÉTER

ház Kft. igazgatója ismertette, vadételt a „vadpörkölt-pontokon” is lehet majd kóstolni a fesztivál ideje alatt, a zalaegerszegi éttermekben pedig különleges fesztiválmenüt találnak az érdeklődők.

A vadászkutya-felvonuláshoz idén karitatív esemény is kapcsolódik, a Bogács Állatmenhely árva lakói szintén megmutathatják magukat a nagyközönségnek. A szervezők bíznak benne,

hogy ezzel is hozzájárulnak az ebek gyors otthonra találásához.

A hagyományörzés szintén fontos szerepet kap a fesztiválon, ennek jegyében a Zalai 47. Honvédszázalaj látványos bemutatója és felvonulása színesíti a programokat.

A belvárosi kavalkád mellett vasárnap a Vizslaparki Piknikre is várják a családokat, arcfestéssel, légvárakkal, kézműves foglalko-

zásokkal. A belvárosi színpadokon, akár csak a vendéglátó portákon, színes forgatag gondoskodik majd a szórakoztatásról, köztük népszerű hazai együttesekkel és városi táncsapatokkal.

A fesztivál során színpadra lép az USEME, a Magna Cum Laude, Odett, valamint Ferenczi György és az Első Pesti Rackák, a programsorozat pedig vasárnap a Karthago koncertjével zárul.



Rekordszámú, csaknem 80 csapat készített vadételeket a fesztiválon

FOTÓ: ARCHIV

Megkezdődött a vadászati évad

## Soholláron ünnepeltek a nimródok

Hubertus-misével kezdődött szombaton a 27. sohollári vadászati évadnyitó, amely a hivatalos ceremóniákat követően fegyverropogással fűszerezett vásári forgatagba torkollott.

Dr. Márfi Gyula veszprémi érsek – segítői Horváth Gábor becsehelyi és Furdán Gellért csácsbozsoki plébánosok voltak – szentbeszédében az Európai Unió vezetését tartotta fontosnak ostorozni, s mint jó lelkipásztor, a nyájra leselkedő „farkasokra” és „sasokra” hívta fel a figyelmet. Az istentisztelet után az ünnepség a Hét Vezér Emlékhelynél folytatódott, ahol Ugron Ákos, az

állami földekért és erdőgazdálkodásért felelős helyettes államtitkár, Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos, Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere, valamint a megyei vadászkamara, a megyei vadászszövetség és a Zalaerdő Zrt. vezetőinek jelenlétében hivatalosan is megnyitották az évadot. A megjelenteket dr. Nádor László, a Zala Megyei Vadászkamara elnöke köszöntötte, aki beszéde végén Rosta Gyula, a Zalaerdő Zrt. vezérigazgatója, Pálincás Róbert, a Zala Megyei Vadászszövetség vezetője társaságában megkoszorúzta a millicente-

nárium emlékére állított kopjafát. Megemlékeztek az elhunyt vadászokról, az Emlékfára ezúttal 3 társuk: Balatoni István (Zala Megyei Vadászszövetség, Zalaeger-

szeg), Bujtor János (Zalavölgye Vadásztársaság, Ligetfalva) és Kovencz Ferenc (Zalaegerszegi Nimród Vadásztársaság) neve került fel.

A hivatalos megnyitó a kitüntetések átadásával, majd a 69 új vadász avatásával fejeződött be. Ebédidőben jár-

va az ünneplő tömeget már várták a vadból készült finom ételek, a nagyszínpad zenés, táncos, sportos produkciói, a lövészetek, a vadászkutyák attrakciói, a bemutatók és kiállítások, s nem utolsósorban az egész megye területéről érkezett árusok. ■ FINCZA ZSUZSA



A magyar és a zalai vadászok zászlajával az élen, a Nagykanizsai Fúvószenekar indulómuzsikájára vult az ünneplő tömeg a hivatalos megnyitó helyszínéül szolgáló Hét Vezér Emlékhelyhez

FOTÓ: A SZERZŐ

Hivatalosan is  
megnyitották



## Programajánló

### 2017. szeptember 1-3. Zalaegerszegi Vadpörkölt- és Borfesztivál – Zalai teríték 2017 (belváros)

A fesztivál céljai: a zalai borvidék bemutatása az ide érkezőknek, a magyar borkultúra sokszínűségének reprezentálása, a zalai erdő és vidék mint gasztrotéma, a világhírű vadászati értékek megjelenítése, magas színvonalú szórakoztatás. Ideiglenes közösségi terek kialakítása.

### HOROSZKÓP



**KOS:** Jókedvűen indul reggelente dolgozni. Úgy érzi, végre a kellő helyen kezelik szakmai tudását. Magánéletében több szórakozásra vágyik. Mozduljanak ki esténként kedvesével, szerezzenek sok közös élményt!



**BIKA:** Céltudatosan és összeszedetten végzi a munkáját. Felettesei egyre többször kéri ki a véleményét szakmai kérdésekben. Óvatosan bánjon a kritikus szavakkal! Észre sem veszi, és sorra bántja meg szeretteit.



**IKREK:** Gyorsan és ügyesen dolgozik, másokat is arra ösztönöz, hogy a minőségre helyezték a hangsúlyt. A hétvégét töltsék aktív pihenéssel, kiránduljon egy nagyot családjával, barátai-val!



**RÁK:** Nincs kedve a napi rutinfeladatokhoz, szakmai kihívásokra vágyik. Szabadidejét ne töltsék hasztalanul! Segítsen kedvesének, tegyen rendet a ház körül! Találkozzon rég nem látott barátjával!



**OROSZLÁN:** Motiváltan és lelkesen dolgozik. Felettesei maximálisan elégedettek hozzáállásával, teljesítményével. Családi élete harmonikus. Szeretteivel fél szavakból megértik egymást.



**SZŰZ:** Nem várt fordulatra számíthat munkahelyén. Csak kapkodja a fejét, nem érti, mi, miért történik. Családtagjai alig várják már, hogy közösen menjenek el szórakozni, kirándulni.



**MÉRLEG:** Remek alkalom adódik arra, hogy elsimítsa a munkahelyi konfliktusokat. Kollégái hálásak, mert végre ismét inspiráló környezetben dolgozhatnak. Magánéletében játékos és kacérrá válik.



**SKORPIÓ:** Ötleteinek köszönhetően gyorsabbá és átláthatóbbá válnak a munkafolyamatok. Látva igyekezetét, felettesei nagyobb felelősséggel járó feladatokkal is megbízzák. Szánjon több időt gyermekeire!



**NYILAS:** Jobban kell beosztania az idejét, mert nagyobb hatékonyságot kívánnak meg öntől felettesei. Ne engedjen túl közel magához senkit a munkahelyén! Egy apróságon kap hajba kedvesével, tisztazzák minél előbb a félreértést!



**BAK:** Sok munka szakad a nyakába. Nem tudja segítség nélkül, határidőre elvégezni a feladatokat. Kérjen bátran segítséget kollégáitól! Romantikus vacsorával lepi meg kedvesét. Megoldódnak anyagi gondjai.



**VÍZÖNTŐ:** Szívügye a munkája. Szükség esetén kérés nélkül túlórázik, akár többször is egy héten. Ne hanyagolja el barátait! Ha személyesen nem is tud találkozni velük, legalább hívja fel őket telefonon!



**HALAK:** Aktív tagja a munkahelyi csapatnak. Rugalmasan alkalmazkodik a megváltozott körülményekhez. Jó érzéssel tölti el, hogy kedvese a legjobb barátja is. Szinte kitalálják egymás gondolatait.

**Szeptember 3. Vizslaparki Piknik**  
Szeptember 3-án, vasárnap 9 és 17 óra között Vizslaparki Piknikre várják a zalaegerszegieket. A programok között szórakozást ígérnek a légvárak, a játszóház, a kézműves foglalkozások, valamint a Zöld Kampusz fenntarthatósági játékok.

**Szeptember 1-2. ABILITY PARK Zalaegerszegen a Kvártélyház udvarán**

**Szeptember 2-3. BioBlitz a botfai Erdődy-Hüvös-kastélyban**

**Szeptember 3. ZEG TOUR 2017 kerékpáros túra**

**Szeptember 16-án Teddy Maci kórház Zalaegerszegen**

A Budapesti Orvostanhallgatók Egyesülete, a Női Egészségért Alapítvány és a Zalaegerszegi Női Szalon közös szervezésében 2017. szeptember 16-án városunkba is ellátogat a „Teddy Maci Kórház”. A Teddy Maci játékos keretek között igyekszik megismertetni a gyógyító tevékenységet a gyermekekkel.

A rendezvény díjtalan!

A foglalkozások 10-15 fős csoportokban történnek. Elsősorban óvodás korú gyermekeket várnak. Kéri a szülőket, ha szeretnének részt venni programjukon, a létszám és az eszközanyag felmérése érdekében előzetesen regisztráljanak Balaicz Zoltán-nál privát üzenetben közösségi oldalán augusztus 31-ig.

## Moziműsor

### Cinema City

08.31-09.06.

### Barry Seal: A beszállító (MB) 16

13:00 15:20 17:45 20:10

22:30 (csak péntek-szombat)

10:40 (csak csütörtök, szombat-vasárnap)

### Logan Lucky (MB) 12

17:30

### Sokkal több mint testőr (MB) 16

14:30 17:00

19:30 (kivéve kedd)

22:00 (csak szombat)

### Sokkal több mint testőr (F/SUB) 16

19:30 (csak kedd)

22:00 (csak péntek)

### A mogyoró meló 2. (MB) 6 DIGITÁLIS 3D

15:30

10:00 (csak csütörtök, szombat-vasárnap)

### A mogyoró meló 2. (MB) 6

12:00 (csak csütörtök, szombat-vasárnap)

### A szerencse háza (MB) 16

14:00

### Pappa pia! (MB) 12

16:00 18:15 20:30

12:15 (csak csütörtök, szombat-vasárnap)

### Annabelle 2. – A teremés (MB) 16

20:00

22:15 (csak péntek-szombat)

### Az emoji-film (MB) 6 DIGITÁLIS 3D

11:30 (csak csütörtök, szombat-vasárnap)

### Az emoji-film (MB) 6

13:30

### Gru 3. (MB) 6

10:15 (csak csütörtök, szombat-vasárnap)

### Art Mozi

#### Augusztus 31 – szeptember 6.

#### 16.30 Egy kupac kufli 13

magyar családi animációs film (71 perc), rendező: Jurik Kristóf, Pálfi Szabolcs, mesélő: Scherer Péter

#### 18.00 Pappa pia 12

magyar romantikus vígjáték (105 perc),



A Barry Seal: A beszállító című magyar Cinema Cityben is megtekinthetik a nézők

rendező: Csupó Gábor, szereplők: Stohl András, Reviczky Gábor, Szabó Kimmel Tamás, Nagy Ferő, zene: Rakonczi Viktor, Kozma Katalin

#### 20.00 Kincsem 12

színes, magyar romantikus kalandfilm (121 perc), rendező: Herendi Gábor, szereplők: Nagy Ervin, Petrik Andrea, Kovács Lehel, Balsai Mónika

#### Szeptember 7-13.

#### 16.15 Óriászláb fia 6

magyarul beszélő, belga-francia csatládi animációs film (92 perc), rendező: Ben Stassen, Jeremy Degruson

#### 18.00 Pappa pia 12

magyar romantikus vígjáték (105 perc), rendező: Csupó Gábor, szereplők: Stohl András, Reviczky Gábor,



Méz-, lekvár- és zínkavalkád várja a látogatókat szeptember 21-én az Art Mozi aulájában

**Kedves Olvasóink! Kérjük, az „állatorvosi ügyelet” rendjéről tájékozódjanak a Kamaránál, illetve állatorvosuknál. Megértésüket köszönjük!**